
CANDY JAR CLUSTERS 
 

Hra „Candy Jar Clusters“ je online klastrová hra s mřížkou 7x7. Základní hra disponuje symbolem 
„Wild“ a symbolem „Scatter“. Hra obsahuje funkci „Kaskáda“, funkci „Náhodný násobič“, funkci 
„Náhodná roztočení zdarma“ a funkci „Koupit Free Spins“ 
 

 
 
Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. 
Výše uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 10,00 CZK.  
 
FUNKCE KASKÁDA 
FUNKCE KASKÁDA znamená, že po každém roztočení jsou výherní kombinace vypláceny a 
všechny výherní symboly zmizí. Zbývající symboly padají na spodní část obrazovky a prázdné 
pozice jsou nahrazeny novými symboly přicházejícími shora. 
Padání bude pokračovat, dokud se v důsledku pádu budou objevovat další výherní kombinace. 
Všechny výhry se přičítají k zůstatku hráče poté, co byly odehrány všechny pády, které vyplynuly 
ze základního roztočení. 
 
NÁHODNÝ NÁSOBIČ 
Pokud by roztočení při jakémkoliv roztočení, vyúsalo v jakoukoli výhru, může se objevit 
náhodný násobič. 
Násobič se vztahuje na všechny výhry z daného roztočení a následných padání, které z něj 
vzešly. Možné násobiče jsou: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 25x, 50x nebo 100x..  



NÁHODNÁ ROZTOČENÍ ZDARMA 

V základní hře se na obrazovce mohou objevit tři typy bonusových bonbónů: 
Když padne žlutý bonbón, nasbírá se do nádoby vedle hry označené jako 
WILD. Kdykoli se nasbírá, může se náhodně spusat speciální funkce 
ROZTOČENÍ ZDARMA s akavním modifikátorem symbolů WILD. 
Když padne červený bonbón, nasbírá se do nádoby vedle hry označené jako 
ROZTOČENÍ ZDARMA. Kdykoli se nasbírá, může se náhodně spusat speciální 
funkce ROZTOČENÍ ZDARMA s akavním modifikátorem OPĚTOVNÉ SPUŠTĚNÍ. 
Když padne zelený bonbón, nasbírá se do nádoby vedle hry označené jako 
JACKPOTY. Kdykoli se nasbírá, může se náhodně spusat speciální funkce 
ROZTOČENÍ ZDARMA s akavním modifikátorem symbolů JACKPOT. 

 
Výběr se uskuteční na konci všech padání způsobených roztočením, a pokud se spusr 
speciální funkce ROZTOČENÍ ZDARMA, spusr se náhodně jeden, dva nebo tři modifikátory. 
Následné kolo ROZTOČENÍ ZDARMA se odehraje se všemi modifikátory, se kterými bylo 
spuštěno. 
Když se spusr kolo ROZTOČENÍ ZDARMA, je uděleno 10 roztočení zdarma, s výjimkou 
případů, kdy je akavní modifikátor ROZTOČENÍ ZDARMA a místo toho je uděleno náhodné 
číslo od 11 do 14. 
Když je akavní modifikátor WILD, je na začátku kola vybrán počet 6 až 12 symbolů WILD, 
které se zaručeně objeví na obrazovce na náhodných pozicích při každém roztočení 
zdarma. 
Během kola může padnout také nový symbol ZLATÝ WILD. Kdykoli se objeví, přidá +1x k 
násobiči WILD, který se vztahuje na všechny výhry jakéhokoli druhu a zůstává akavní po 
celou dobu trvání kola. 
Pokud padne NÁHODNÝ NÁSOBIČ a zároveň existuje NÁSOBIČ WILD, násobí se navzájem. 
 
Když je akavní modifikátor ROZTOČENÍ ZDARMA, jsou na začátku kola udělena 1, 2, 3 nebo 
4 další roztočení zdarma pro následující kolo a na obrazovce může náhodně padnout nový 
symbol EXTRA FREE SPINS. Když tento symbol padne, udělí jedno další roztočení zdarma a 
uloží se do počítadla. 
Za každých 5 nasbíraných symbolů EXTRA FREE SPINS získáte jedno SUPER ROZTOČENÍ. 
SUPER ROZTOČENÍ jsou dodatečná roztočení zdarma, která se odehrají, když skončí 
všechna běžná roztočení zdarma a na pásech válců jsou pro ně přítomny pouze symboly s 
vysokou hodnotou. 
Během SUPER ROZTOČENÍ jsou akavní všechny ostatní dostupné modifikátory a náhodně 
mohou padnout NÁHODNÉ NÁSOBIČE. 
 
Když je akavní modifikátor JACKPOT, je během kola k dispozici 5 fixních JACKPOTŮ - MINI, 
MINOR, MAJOR, MAXI a GRAND. U každého z nich může na obrazovce padnout nový 
symbol s názvem jackpotu. 
  



Nasbírejte několik symbolů JACKPOT vedle měřičů JACKPOT a vyhrajte je následujícím 
způsobem: 
 

Za každých 2 získaných symbolů MINI vyhrajete 10x celkové sázky. 
 

 
Za každé 3 získané symboly MINOR vyhrajete 25x celkové sázky. 

 
 
Za každých 4 získaných symbolů MAJOR vyhrajete 50x celkové sázky.  

 
 
Za každých 5 získaných symbolů MAXI vyhrajete 100x celkové sázky. 

 
 

Za každých 5 získaných symbolů GRAND vyhrajete 2000x celkové sázky. 
 
Násobiče WILD a náhodné násobiče se vztahují na výhry JACKPOTU, kdykoli jsou akavní. 
Během speciální funkce jsou ve hře speciální válce. 
 
ZAKOUPIT ROZTOČENÍ ZDARMA 
Speciální funkci ROZTOČENÍ ZDARMA lze okamžitě spusat v základní hře, když si ji koupíte 
za 100x aktuální celkové sázky. 
Při zakoupení speciální funkce ROZTOČENÍ ZDARMA vyhrajete při spouštěcím roztočení 
jeden, dva nebo tři náhodně vybrané modifikátory ROZTOČENÍ ZDARMA. 
 
Parametry hry: 
Nejvyšší sázka 500,00,- Kč 
Nejvyšší výhra 500 000,- Kč 
Výherní podíl 94,07 – 96,08  % ( lze nastavit na serveru). 
 
MAXIMÁLNÍ VÝHRA 
Maximální výhra je omezena na 10 000x sázky. Pokud celková výhra v KOLE S OTOČENÍMI 
ZDARMA dosáhne 10 000násobku, kolo okamžitě skončí, výhra se připíše a všechna zbývající 
otočení zdarma propadnou. 
 
 

PRAVIDLA HRY 
 Hra s vysokou volaalitou vyplácejí výhry v průměru méně často, zato 

existuje vyšší šance získat velké výhry v krátkém časovém rozpěr. 
V každé výherní kombinaci se vyplácí pouze nejvyšší výhra. 
Při výhře na více blocích se k celkové výhře přičítají všechny výhry. Roztočení zdarma a 
bonusové výhry se přičítají k celkové výhře. 
Všechny výhry jsou vynásobeny základní sázkou. 
Všechny hodnoty jsou vyjádřeny jako skutečné výhry v mincích. 
Výhra z roztočení zdarma se hráči přičte po skončení kola. 
  

 



AUTOPLAY 

JAK HRÁT 
Klikáním na tlačítka  a  změníte hodnotu sázky a otevřete nabídku sázek. Vyberte sázku, 
kterou chcete ve hře používat.  
 

HLAVNÍ HERNÍ ROZHRANÍ 

Tlačítko  otevře nabídku NASTAVENÍ s možnostmi ovlivňujícími způsob hry.  
Tlačítko  zapíná a vypíná zvuk a hudbu.  

Tlačítko  otevře stránku informační stránku 
U položek KREDIT a SÁZKA zjisrte, jaký je váš aktuální zůstatek a aktuální celková sázka. 
Po kliknur na šrtky můžete přepínat mezi zobrazením mincí a zobrazením zůstatku. 
Tlačítky  a  zvýšíte nebo snížíte aktuální sázku a otevřete nabídku sázek, kde můžete 
změnit nominální hodnotu sázky. 

Tlačítkem  spusrte hru. 
Tlačítko AUTOPLAY otevírá nabídku automaackého hraní. 
Klikněte znovu na tlačítko       pro zastavení. 
 
 

NABÍDKA NASTAVENÍ 
 
ÚVODNÍ OBRAZOVKA – Zapíná a vypíná úvodní obrazovku 
ATMOSFÉRICKÝ ZVUK – Zapíná a vypíná hudební a zvukovou kulisu 
ZVUKOVÉ EFEKTY – Zapíná a vypíná herní zvukové efekty  
HISTORIE HER – Otevře stránku s historií her 
 
INFORMAČNÍ OBRAZOVKA 

  a  přechází mezi informačními stránkami  zavře informační obrazovku 
 

NABÍDKA SÁZEK 
Nabídka sázek ukazuje násobitel sázky, který je ve hře k dispozici a také aktuální celkovou 
sázku v mincích i v penězích. 
Příslušné hodnoty můžete měnit tlačítky  a  v polích SÁZKA a HODNOTA MINCE. 
 
AUTOPLAY 
Automatickou hru spustíte kliknutím na tlačítka zobrazující možný počet automatických 
roztočení. 
Možnost PŘESKAKOVAT OBRAZOVKY po krátké prodlevě automaticky přeskočí 
úvodní a koncovou obrazovku speciální funkce. 


